



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, e-mail: spvr@rada.gov.ua

БУДЗАН О.В.

Шановна Ольго Василівно!

У Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання» від 29.08.2019 № 19-ІХ в межах визначених повноважень розглянуто Ваші електронні петиції, які не набрали необхідну кількість голосів, щодо зниження трудового стажу для осіб з інвалідністю під час нарахування пенсії, підняття прожиткового мінімуму для непрацюючого населення, прирівняти осіб з інвалідністю І групи, яким потрібен сторонній догляд, до пенсіонерів 80-річного віку і збільшити їм доплату на догляд та інших соціально значущих питань.

За результатами розгляду листів інформусмо, що народні депутати України – члени Комітету ознайомлені з наданими Вами у електронних петиціях пропозиціями, для можливого врахування їх в подальшій законотворчій роботі.

Питання поліпшення рівня пенсійного забезпечення осіб з інвалідністю, підняття соціальних виплат, прожиткового мінімуму є соціально значимими і вкрай необхідними та мають вирішуватися комплексно в межах чинного законодавства з урахуванням соціально-економічного становища країни та збалансування додаткових видатків з наявними бюджетними ресурсами.

Комітет висловлює Вам свою повагу та вдячність за активну громадянську позицію щодо захисту прав осіб з інвалідністю та соціально вразливих категорій населення.

Разом з тим, зважаючи на підвідомчість порушених питань, Ваші листи надіслано до Міністерства соціальної політики України для розгляду та надання пропозицій.

Про результати розгляду листів та прийняте рішення Вас буде проінформовано Міністерством соціальної політики України додатково.

З повагою

Голова Комітету

Г. Третякова



САС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Третякова Галина Миколаївна
Сертифікат: 12A1C72050EC68540400000C18C040003E80C00
Дійсний до: 21.06.2021 11:36:00

Апарат Верховної Ради України
№ 04-30/15-2021/135324 від 20.04.2021



480696



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, e-mail: spvr@rada.gov.ua

Міністру соціальної політики України

ЛАЗЕБНИЙ М.В.

Шановна Марино Володимирівно!

У Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання» від 29.08.2019 № 19-ІХ в межах визначених повноважень розглянуто електронні петиції, що надійшли від громадянки Будзан О.В. та які не набрали необхідну кількість голосів, щодо зниження трудового стажу для осіб з інвалідністю під час нарахування пенсії, підняття прожиткового мінімуму для непрацюючого населення та інших соціально значущих питань.

Направляємо за належністю вищезгадані листи для розгляду в межах повноважень та відповідного реагування.

Про результати розгляду вказаних листів просимо повідомити Комітет та заявницю.

Додаток: на 2 арк.

З повагою

Голова Комітету

Г. Третякова



ЕАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Третякова Галина Миколаївна
Сертифікат: 12A1C72050EC68540400000C18C040003E80C00
Дійсний до: 21.06.2021 11:36:00

Апарат Верховної Ради України
№ 04-30/12-2021/135323 від 20.04.2021



480706



**МІНІСТЕРСТВО
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 289-86-22; 289-70-60, факс: 289-00-98 E-mail: info@mlsp.gov.ua,
Код ЄДРПОУ 37567866, рахунок UA388201720343180001000078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

№ _____
На № _____ від _____

Про розгляд звернення Будзан О. В.

**Комітет Верховної Ради України
з питань соціальної політики та
захисту прав ветеранів**

Будзан О. В.



Міністерство соціальної політики в межах компетенції розглянуло електронну петицію Будзан О. В. від 11.01.2021, що надійшла з Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів листом від 20.04.2021 № 04-30/12-2021/135323 стосовно підвищення рівня прожиткового мінімуму, збільшення розміру надбавки на догляд, державної підтримки осіб з інвалідністю, які потребують стороннього догляду, та повідомляє.

З метою забезпечення підтримки купівельної спроможності громадян відповідно до реальних можливостей державного бюджету підвищуються державні соціальні стандарти та гарантії, в тому числі прожитковий мінімум, який є базовим державним соціальним стандартом.

Відповідно до статті 4 Закону України „Про прожитковий мінімум” розмір прожиткового мінімуму щороку затверджується Верховною Радою України у Законі України про державний бюджет на відповідний рік.

Законом України „Про Державний бюджет України на 2021 рік”, який підготовлено з урахуванням основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2021-2023 роки, схвалених постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 № 671, та основних завдань бюджетної політики, що спрямовані на забезпечення збалансування державних фінансів, передбачено підвищення розміру прожиткового мінімуму на 9,3 % (грудень 2021 року порівняно з груднем 2020 року) при прогнозованому зростанні споживчих цін на 7,3 відсотка.

Відповідно до зростання прожиткового мінімуму буде забезпечено збільшення розміри державних соціальних гарантій (мінімальна пенсія, державна соціальна допомога тощо).

Одночасно повідомляємо, що соціальний захист осіб з інвалідністю є складовою діяльності держави щодо забезпечення прав і можливостей осіб з

інвалідністю нарівні з іншими громадянами та полягає у наданні пенсій, надбавок, підвищень, державної соціальної допомоги та допомоги на догляд.

Так, згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 16.07.2008 № 654 „Про підвищення рівня пенсійного забезпечення громадян” (зі змінами) особам з інвалідністю I групи, саодиноким особам з інвалідністю II групи, які потребують постійного стороннього догляду або досягли пенсійного віку, саодиноким особам з інвалідністю III групи, які досягли пенсійного віку, саодиноким одержувачам пенсій за віком та за вислугу років, які потребують постійного стороннього догляду, та які отримують пенсію відповідно до законів України „Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” та „Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб” (крім осіб, які отримують державну соціальну допомогу на догляд відповідно до Закону України „Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю”), виплачується надбавка до пенсії на догляд у розмірі 50 гривень.

Водночас особам, які одержують надбавку до пенсії на догляд, за бажанням замість зазначеної виплати може бути призначено державну соціальну допомогу на догляд (далі – допомога на догляд) відповідно до Закону України „Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю” (далі – Закон), розмір якої визначається з урахуванням середньомісячного сукупного доходу особи (крім осіб з інвалідністю I групи).

Зокрема, малозабезпечені особи з інвалідністю I групи, які одержують пенсію за віком або за вислугу років чи по інвалідності, мають право на призначення допомоги на догляд відповідно до Закону у розмірі від 15 до 30 відсотків прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність (залежно від установленої підгрупи інвалідності), що призначається органами соціального захисту населення.

Водночас інформуємо, що у Верховній Раді України зареєстровано проект Закону України „Про заходи щодо упорядкування системи розрахунків розмірів прожиткового мінімуму, соціальних виплат, грошових платежів і стягнень та плати за надання адміністративних послуг (адміністративного збору)” (реєстр. № 5045 від 08.02.2021), розроблений Мінсоцполітики, яким пропонується упорядкувати розрахункові величини для визначення надбавок, підвищень та інших виплат, які залежать від прожиткового мінімуму, запровадити сучасну методологію розрахунку прожиткового мінімуму, створити передумови для його підвищення до фактичного рівня.

Після прийняття законопроекту передбачається визначити розмір надбавки на догляд у відсотках від базової величини для соціальних виплат населенню.

Що стосується розміру пенсії по інвалідності, то відповідно до статті 33 Закону України „Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” розмір пенсії по інвалідності залежить від групи інвалідності та особам з інвалідністю I групи призначається в розмірі 100 відсотків пенсії за віком, особам з інвалідністю II групи – 90 відсотків пенсії за віком, особам з інвалідністю III групи – 50 відсотків пенсії за віком, обчисленої відповідно до статей 27 і 28 цього Закону.

Розмір пенсії за віком, з якого обчислюється пенсія по інвалідності, визначається індивідуально залежно від набутого страхового стажу та отриманої заробітної плати, з якої сплачувалися страхові внески до Пенсійного фонду України.



Причина, група, час настання інвалідності, строк, на який встановлюється інвалідність, визначаються органом медико-соціальної експертизи згідно із законодавством.

Крім того щодо державної підтримки осіб з інвалідністю, які потребують стороннього догляду, інформуємо, що соціальне обслуговування осіб з інвалідністю здійснюється шляхом надання соціальних послуг відповідно до державних стандартів. В Україні створена і діє мережа суб'єктів, що надають соціальні послуги, зокрема місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування. Функціонують територіальні центри соціального обслуговування (надання соціальних послуг). У їх складі діють відділення соціальної допомоги вдома; відділення денного перебування, у яких надаються соціальні послуги соціальної адаптації, денного догляду, консультування, представництва інтересів, соціальної профілактики, посередництва (медіації); відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання тощо.

Перший заступник Міністра

Євген КОТИК

